

华侨路街道试点路面停车位POS机收费,收费员有不少困惑—— 15分钟内免费,等待超时咋办?

相关新闻

停车新政实施半个月
收费投诉就有几百件

“为了防止车主逃费、收费员私自议价,去年年初,南京曾在天津路、华侨路、慈悲社等路段试点POS机收费,不过之后改进设备,POS机收费一直没有动真格。昨天,华侨路街道开始在辖区范围率先试点路面停车位POS机收费。试点首日,收费员就有不少困惑:比如15分钟内停车免费,但机器不会算人工耽搁时间,发生矛盾怎么办? 现代快报记者 赵丹丹



用于停车收费的POS机和刷卡出单机 现代快报记者 马晶晶 摄

记者探访 不少收费员已拿到POS机

昨天下午,现代快报记者来到华侨路、沈举人巷,这两条路属于华侨路街道试点POS机收费的主要路段,并且是核心区域,停车费高达20元一小时。不少收费员已经领到了POS机,不过由于操作不熟练还没有正式使用,仍在用手撕票。“预计明天就会正式使用了。”收费员钱师傅说。

钱师傅说,市民可以用市民卡、

银行卡缴纳停车费。车主进场时,用市民卡或银行卡在POS机上刷一下,作为计时的起点。离开时,再拿卡刷一下,输入密码以确认,自动计费。如果没带卡,收费管理员自备了一张“充值卡”,出入停车位,管理员各刷一下自己的卡。扣取的费用,由车主现金支付。不过目前,很多人的习惯还改不过来,手撕票还会继续使用。

收费员的困惑

1

担心POS机速度慢,跟不上趟

昨天,一位收费员表示,和目前的“手撕票”比起来,他主要担心的是速度会变慢。“POS机操作,步骤很多,比手撕票更费时。”他说,平时手撕票操作,一些没交费的车就会溜走,要是一辆车刷卡付费时,不远处另一辆还没交费的车,可能已经趁机溜走了。

不过,每一个POS机都是联网的,万一遇到有车主逃费,那么他在下一次道路停车时,会自动显示曾在哪条路段欠费,催缴费用。

2

15分钟内免费,机器死板易发生矛盾

另外一位收费员坦言,她之前用POS机收过费,但是15分钟免费计费问题,很困扰。

她说,比如两辆车同时在停了快15分钟时要取车,她先帮一辆车刷卡计费,而另一辆车等待后,恰巧到了17分钟。“机器不像人,它比较死板,肯定会认定后一辆车超时。”她说,如果是平时她自己计时,耽搁的时间她可以去掉,相对灵活。用POS机后,如果遇上这样的事,是收费还是不收费,容易产生矛盾。

3

没法预付费,晚6点停早6点走的怎么付钱?

“附近小区居民停车也会出现一些尴尬。”一位收费员举了个例子,比如小区居民晚上6点将车停到路边,收费员晚上8点下班,按照过去,可以预售2小时。他说,但是现在是机器计费,不能预付费。如果车主第二天6点离开,收费员还没来上班,刷不了卡,在系统里就只能显示该车主欠费。“也不能让车主8点再下楼刷个卡啊。”这名收费员说,不晓得新系统能不能解决这个问题。

快报讯(记者 张瑜)6月15日南京开始实施停车收费新政,随后有关停车费的各种投诉、举报就出现井喷状态。昨天,现代快报记者从南京市物价局新闻通气会上获悉,新政实施的半个月里,投诉量就有数百件。此外,关于汽车4S店强制收检测费、出库费等方面的投诉也有所增加。

据南京市物价局检查分局副局长陶伟介绍,今年上半年,南京市物价系统共受理各类咨询、投诉、工单5724件。自从今年6月15日实施停车收费新政后,关于停车收费方面的咨询、投诉量增幅较大,半个月就增加数百件,而整个上半年的停车收费投诉有1277件,占受理总量的22.31%。“部分老旧小区居民对停车包月政策较关注,咨询量较大。”陶伟表示,至今有的区暂时还没有确定包月政策,主要是想包月的车比较多,而可供包月的车位少,所以这方面的矛盾比较突出。其次,现代快报曾报道过的新街口非机动车收费涨价也是投诉热点,还有部分停车场不按标准收费也是市民反映较多的问题。

青奥会期间,南京市物价局检查分局还将成立全市“青奥”价格举报投诉处置指挥中心,并将要对外公开招聘外语服务志愿者,大家可以关注近期的南京市物价局政务微博“@南京价格监测”。

耳鼻喉名医大讲堂

本报征集耳鸣疑难病例,耳鸣已经成为当今社会的常见疾病。本报现与南京仁品耳鼻喉专科医院合作,为各种疑难症状的耳鸣患者提供针对性的治疗方案。

征集热线:025-89606899

跨过60岁 耳鸣患者病情会加速恶化

耳鸣已经是当今社会很常见的疾病,很多人对此都不重视,但是耳鸣会逐步恶化,特别是60岁左右的患者,耳鸣恶化的速度堪比“高铁”。

多年耳鸣退休后一天恶化

“我以前不是这个样子。”当我们见到约好的患者王大爷时,他一开始就向我们诉起了苦。

王大爷介绍,他今年61岁,前年刚刚从一个国营的汽车配件厂退休,他40多岁时就开始出现耳鸣,治疗过两次,但是医生都是安排他吃一些药物,还听人介绍吃过六味地黄丸,但都没什么效果。加上过去耳鸣对他生活影响也不大,他就放弃了治疗。

“前年退休,我刚准备过过好日子,结果有一天,耳朵里‘嗡嗡’的声音一下子就变得跟飞机一样,天天‘轰轰’的,有时候晚上吵起来都睡不着。那个头疼啊,跟要炸了一样。”

老年人耳鸣恶化 很普遍

南京仁品耳鼻喉专科医院耳鸣特色诊室王苏英主任向我们介绍:“很多患者就诊时都会说,‘我以前不是这个样子。’其实,在临床上,退休后,耳鸣患者病情突然加剧的现象非常普遍,到达退休年龄后,患者的身体情况开始步入老龄化,身体向耳部的听神经供血、供血的能力都会下降,这种情况下,一些本来就有问题的患者,病情发展就像‘高铁’一样,很快就提速了。”

王主任还介绍,王大爷的失眠、头疼,还不是最严重的现象,有的患者由于长期失眠,身

体免疫力下降,一些慢性病也集中爆发;有的患者由于耳鸣带来的不适感,体重急剧下降,严重的短期内就能瘦得“皮包骨”;还有的患者因为耳鸣导致心理疾病的出现,有暴躁、抑郁等症状,和家人沟通都出现问题,老了却闹起“家变”。

7+2疗法治耳鸣 有效

王大爷后来在仁品耳鼻喉专科医院接受了7+2立体复聪疗法的治疗。

“像王师傅这样的患者,治疗的难点在于身体老化,神经萎缩,药物不吸收,很多老人都有了耳鸣治不好的错觉,然后就放弃了治疗。我们的方案优势在于专业技术配合专科优势,我们的耳鸣特色诊室医师全部是专业从事耳鸣疾病诊疗的专家,能够为每一个患者设计具有针对性的方案,王师傅在我们这里,首先接受了我们的独家技术汉草熏蒸的治疗,激活耳部神经,之后再采取活性氧介入疗法,增加耳部的供血、供氧,打通了这个治疗难点,后面再辅我们以我们的药物、物理疗法配合治疗。患者的情况自然能够改善。”王主任为我们详细地分析了王大爷的治疗方案。

王主任还表示:“如果王师傅能够选择早接受治疗,不仅少受罪,治疗难度也会小很多,很多耳鸣患者治疗难度大,生活困扰多,花费大,与他们忽视了耳鸣的早期治疗有很大关系。”王大爷也向我们表示:“经过这段时间的治疗,我觉得耳鸣声音小了,头也不疼了,但是王主任跟我说,我病史很长,未来要坚持治疗,巩固疗效,我听她的,争取这次彻底治好。”



相关链接

仁品耳鼻喉专科医院的耳鸣特色诊室,集合了一批耳部疾病的尖端诊疗专家,该团队由14位诊疗经验超过30年的耳部专家团队组成。团队成员包括海归博士后、中医名家、国内专业医疗大学教授,自耳鸣科室成立以来,该团队一直处于耳鸣治疗的一线岗位,对耳鸣的治疗进行了深入的研究并积累了丰富的经验。

中老年人好消息 最后体验

澳洲康培尔,来自风景优美国家的营养品牌,自上市以来受到各方追求健康人士的欢迎,为推广品牌,让更多的人享受无污染纯天然食品,康培尔OMEGA-3原装进口鱼油软胶囊开展特价活动,数量有限,先到先得。

自澳洲一流天然健康食品康培尔落户南京以来,其旗下各类健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐:橄榄叶提取液、鸕鹚油、南极深海鱼油、OMEGA-3、澳洲牛初乳、山羊奶粉、澳洲塔斯马尼亚革木蜂蜜、速溶奶粉、澳洲果醋系列等天然食品甚至多次销至断货。



澳洲原装进口 OMEGA-3

现特价20元/瓶,
每瓶365粒,每人限购一瓶,
每天500瓶,售完为止!

<货到付款>

南京市内均可免费送货上门!

中生健康专卖山西路(中山北路34-1号,大方巷口)
中生健康专卖大厂(杨村路211号,新扬子一中对面)
中生健康专卖江宁(江宁上元大街251号)
中生健康专卖水西门(南京水西门大街235号-2)

预约订购热线:025-83367338